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Studiendesign

Methode Online-Bus, Mehrthemen Befragung Online

Befragungszeitraum: 17. – 22. Juli 2009

Instrument Vollstrukturierter Fragebogen

Grundgesamtheit Internetbevölkerung der Deutsch- und Westschweiz im Alter zwischen 15 und 74 Jahren

Gewichtung Daten sind gewichtet nach Region, Geschlecht und Alter

Stichprobe n = 1‘000 gewichtet

Reporting Studienbeschrieb, Charts, Kreuztabellen im PDF-Format

Studienorganisation GfK Switzerland AG – Sara Salzmann-Guntern
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Stichprobenstruktur

Basis: 1‘000 Interviews / Angaben in %

Region*
Deutschschweiz 76.5
Westschweiz 23.5

Ortsgrösse
Stadt 73.6
Land 26.4

Geschlecht*
Männer 49.4
Frauen 50.6

Altersklassen*
15-29 Jahre 23.8
30-49 Jahre 41.8
50-74 Jahre 34.4

Einkaufend
Ja 94.1
Nein 5.9

Schulbildung
Tief 5.8
Mittel 59.5
Hoch 34.7

Monatliches Bruttoeinkommen in CHF
Weniger als 4500 7.4
4500-7000 16.5
7000-9000 17.5
9000-12000 16.5
12000-15000 7.3
15000++ 7.3
Verweigert 27.5

*Quoten

Berufstätigkeit
Voll 51.8
Teilweise 17.4
Nicht 30.8

Haushaltgrösse
1-2 Personen 49.8
3-4 Personen 38.6
5++ Personen 11.6

Wohnverhältnisse
Gemietet 47.7
Eigentum 52.3

Life Stage Segmentation
Young families 17.1
Families with teens 20.8
Adult families 13.8
Younger couples 12.0
Older couples 19.1
Younger singles 9.1
Older singles 8.1
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Frage 1: Was alles kommt Ihnen beim Stichwort 1. August spontan in den Sinn? Was geht Ihnen durch den Kopf? 

Basis: 1000 Personen / offene  Frage / Angaben in %

Spontane Assoziationen 1. August
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Freunde und Familie

Rütli

ferner: Rechtsextreme

Nationalfeiertag

Feier / Fest / Grillabend

Feuerwerk / Lampions
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Reden / Ansprachen

Schweiz

Schweizer Fahne

Schweizer Psalm

http://www.jan-kretschmer.de/photo/photolog04/feuerwerk3_0904.jpg


GfK Custom Research „1. August in der Schweiz“ Sara Salzmann-Guntern Juli 2009

© GfK Switzerland AG

41

34

17

16

16

11

10

6

3

13

0% 20% 40%

7

Frage 2: Wie werden Sie persönlich den 1. August 2009 feiern?

Basis: 1000 Personen / geschlossene Frage / Angaben in %

1. Augustpläne der Schweizerinnen und Schweizer

Ich verreise über den 1. August

Ich schütze meine Haustiere
vor dem Lärm

Weiss ich noch nicht

Ich grillieren mit der Familie

Ich nehme an offizieller
1. August Feier teil

Ich feiere mit Freunden
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Ich lasse Feuerwerk ab

Ich feiere den 1. August nicht

Ich unternehme eine
Wanderung

Ich entzünde ein Höhenfeuer
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Frage 3: Wie beurteilen Sie es, dass die Rütli-Feier statt findet?

Basis: [ ] Personen / skalierte Frage / Angaben in %

Beurteilung Rütli-Feier
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Total [1000]  

Deutschschweiz [761]

Westschweiz [239]

Männer [494]

Frauen [506]
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15 – 29 Jahre alt [238]

30 – 49 Jahre alt [419]

50 – 74 Jahre alt [344]
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Besser als Durchschnitt
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Durchschnitt

W-CH

D-CH

Männer

50 – 74 Jahre alt

15 – 29 Jahre alt

Frauen

30 – 49 Jahre alt

Frage 3: Wie beurteilen Sie es, dass die Rütli-Feier statt findet?

Basis: [ ] Personen / skalierte Frage / Angaben in %, Differenz zum Durchschnitt

Beurteilung Rütli-Feier

Bildungsstand tief

Bildungsstand mittel

Bildungsstand hoch
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Frage 4: Wie beliebt sind die folgenden (Feier)-Tage bei Ihnen? 

Basis: 1000 Personen / geschlossene Frage / Angaben in %

Beliebtheit der Schweizer (Feier)-Tage bei der Bevölkerung

5.0

7.7 Weihnachten

Auffahrt

5.3
Pfingsten

5.9
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Geburtstag

Ostern
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